

## Отчет по месячнику безопасности в младше-средней группе.

Воспитатель :Чернопупова И.А..

Безопасность детей и взрослых является одной из основных задач нашего общества, а детский сад – это целостный организм, где все, начиная от руководителя и заканчивая техническими работниками, должны осознавать и нести полную ответственность за сохранение жизни и здоровья, за безопасность доверенных нам детей.

В соответствии с разработанным в МБДОУ планом месячника безопасности детей, мероприятия строились по нескольким направлениям, а именно:

по направлению дорожной безопасности детей, их родителей, а также сотрудников детского сада;

по направлению пожарной безопасности детей, их родителей, а также сотрудников детского сада;

по направлению антитеррористической безопасности, безопасности психического и физического здоровья детей, их благополучия в детском саду и за его пределами.

В воспитательно-образовательном процессе была запланирована работа на сентябрь месяц образовательная деятельность по правилам дорожного движения, по пожарной безопасности.

Был оформлен уголок по правилам поведения и пожарной безопасности. Разработаны памятки для родителей «Помогите детям запомнить правила пожарной безопасности», «Как научить ребенка правильному поведению при пожаре».

Консультации для родителей на тему: «Обеспечьте безопасность детей дома», «Правила перевозки детей в транспорте».

В работе с детьми использовали разнообразные мероприятия:

- Развлечение по ПДД «К нам пришел светофор».
- Загадывание загадок по теме.
- Беседы: «Спички-не игрушка», «Как вести себя, если возник пожар», «Как вести себя с незнакомыми людьми», «Безопасное поведение с домашними животными», «Улица-не место для игр» и др.
- Наблюдения за транспортом.
- Просмотр мультфильмов на противопожарную тематику и соблюдение ПДД.
- Чтение художественной литературы: «Марта и Чичи идут в парк», «Сказка о заячьем теремке и опасном коробке».
- ООД «Запомним, как должны лежать предметы»

- Подвижные игры «Стой! Иди!», «Шофёры» и др.
- Сюжетно ролевые игры: «Шофёры», «Мы пожарные».
- Рассматривание плакатов и иллюстраций по пожарной тематике.

Дети с большим энтузиазмом учились правильно вызывать пожарную охрану, внимательно слушали о том, как следует вести себя, если вдруг в доме или на улице случится пожар.